

Р І Ш Е Н Н Я

Про перевірку технічного стану транспортних засобів, призначених для передачі військовим формуванням в період часткової мобілізації та у воєнний час

Відповідно до ст.36 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», положення про військово – транспортний обов’язок, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2000 року №1921 (в редакції постанови КМУ від 17 червня 2015 року №405), з метою здійснення контролю мобілізаційної готовності призначених транспортних засобів національної економіки України до передачі військовим організаційним структурам: виконавчий комітет Біляївської міської ради Одеської області вирішив:

1. 22.06.2017 по 30.09.2017 провести перевірку мобілізаційної готовності техніки до передачі військовим формуванням в період часткової мобілізації та у воєнний час на підприємствах, в установах та організаціях Біляївської об’єднаної територіальної громади за затвердженим графіком перевірки.
2. Затвердити склад комісії щодо проведення перевірки мобілізаційної готовності транспортних засобів, призначених для передачі військовим формуванням на період часткової мобілізації та у воєнний час.(додається).
3. Керівникам підприємств у сіх форм власності на території Біляївської об’єднаної територіальної громади підготувати транспортні засоби до перевірки мобілізаційної готовності транспортних засобів відповідно до вимог Положення про військово – транспортний обов’язок, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України ві 28 грудня 2000 року №1921(в редакції постанови КМУ від 17 червня 2015 року №405).
4. Рекомендувати військовому комісару Біляївського районного військового комісаріату:
 - 1) розробити та затвердити перелік документів, які необхідні для перевірки технічного стану призначених транспортних засобів на підприємствах Біляївської об’єднаної територіальної громади;
 - 2) проінформувати виконавчий комітет Біляївської міської ради про результати проведення перевірки мобілізаційної готовності транспортних засобів та їх готовності до передачі військовим формуванням на період мобілізації та у воєнний час до 10.10.2017 року.
5. Завчасно проінформувати керівників підприємств щодо дати проведення технічного огляду.

б. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Чорного М.А.

Біляївський міський голова

М.П.Бухтіяров

№ 109 від 22 червня 2017 року
м. Біляївка

Додаток
до рішення
виконавчого комітету
№ 109 від 22 червня 2017 року

СКЛАД

комісії щодо проведення перевірки мобілізаційної готовності транспортних засобів, призначених для передачі військовим формуванням на період часткової мобілізації та у воєнний час

Голова комісії: Чорний М.А., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

Члени комісії:

Заступник військового комісара – начальник мобілізаційного відділення Біляївського районного військового комісаріату Одеської області за посадою (за згодою);

Відповідальний виконавець мобілізаційного відділення Біляївського районного військового комісаріату Одеської області за посадою (за згодою);

Провідний спеціаліст (юрист) управління Біляївського районного військового комісаріату Одеської області за посадою (за згодою);

Начальник відділу з надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення та з питань оборонної і мобілізаційної роботи Біляївської міської ради Авраменко А.О.